UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA JUNIO 2007
Tiempo disponible:1 h 30 min

Se valorara el uso del vocabulario y la notacion cientifica. Los errores ortogréaficos, el desorden, la falta de limpieza en
la presentacion y la mala redaccién, podran suponer una disminucién hasta de un punto en la calificacién, salvo casos
extremos.

PUNTUACION QUE SE OTORGARA A ESTE EJERCICIO :(véanse las distintas partes del examen)

Instrucciones: Se proponen dos opciones A y B. Hay que elegir una de las opciones y
contestar a sus cuestiones. La puntuacion esta detallada en cada una de las cuestiones o en
sus distintas partes. Se permite el uso de calculadoras; pero los resultados, tanto analiticos
como gréficos, deberan de estar debidamente justificados

OPCION A
X+3y+52=5
A.1.-Considerar el sistema lineal de ecuacionesenx,yyz 4 mx+2z=0
my—z=m

a)(1 punto) Determinar los valores del parametro m para los que el sistema tiene solucién
Gnica. Calcula dicha solucion param =1

b)(1 punto) Determinar los valores del parametro m para los que el sistema tiene infinitas
soluciones.

¢)(0'5 puntos) Estudiar si existe algun valor de m para el cual el sistema no tiene solucién.

A.2.- Calcular
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b) (1'25 puntos) IIm(l——zj
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A.3.- (2’5 puntos) Sea F(X) = Iln tdt con x>1
1

Calcular F'(e). ¢ Es F’(x) una funcién constante?. Justificar la respuesta

A.4.- (2'5 puntos) Escribir las ecuaciones implicitas de una recta con la direccion del vector
(1,-1,0)yque pasa por P’, siendo P’ el simétricode P=(0, -2, 0) respecto al plano
T=X+3y+2=5




OPCION B

B.1. (2’5 puntos) Un cajero automéatico contiene 95 billetes de 10, 20 y 50 euros y un total
almacenado de 2000 euros. Si el nimero total de billetes de 10 euros es el doble que el
namero de billetes de 20, averiguar cuantos billetes de cada tipo hay.

(x) (x+2)

B.2.Sea la funcion f : R — R definida por f(X)= 1
X+

a)(0’5 puntos) Calcular su dominio
b)( 1 punto) Estudiar sus intervalos de crecimiento y decrecimiento

¢)(1 punto) Analizar sus asintotas verticales, horizontales y oblicuas y determinar las que
existen

e
B.3.-(2'5 puntos) Calcular ﬂln X| dx

Ine

B.4.-
a)(0’'75 puntos) Las componentes de U,V Y W en una cierta base de V; son:

u=(2,0,-1),v=(-3,1,2)yw=(4,-2,7)

Hallar, en esa misma base las componentes del vector 2U —V + § W

b)(1'75 puntos) Determinar la posicidn relativa de las siguientes rectas:

. IX+5y-72-12=0 . 5X-5y-z-16=0
P 2x+3z+11=0 271 3x-2y-7=0




